



Татьяна Койкова получила красавицу «семерку» бесплатно

Пострадал на производстве – получи авто

В Нижнем Тагиле инвалидам выдали машины

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

Конец июня для филиала № 16 Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, расположенного в Нижнем Тагиле, ознаменовался событием значимым и многими ожидаемым с нетерпением – завершён первый этап обеспечения автотранспортом застрахованных граждан, пострадавших на производстве.

Филиал обеспечил автомобилями жителей Северного, Восточного и Горнозаводского округов Свердловской области. Всего с начала действия Федерального закона № 125-ФЗ жители Северного, Восточного и Горнозаводского округов, пострадавшие на производстве, полу-

чили от регионального отделения Фонда 272 автомобиля на сумму 29 149 007 рублей.

Среди одиннадцати пострадавших, которым вручили ключи от ВАЗ-2110740 в июне, трое авто получают впервые. А единственная женщина среди обладателей новых «Жигулей» Татьяна Койкова, получившая производственную травму на Нижнетагильском заводе металлоконструкций в 1977 году в возрасте 18 лет, сначала осваивала «Запорожец», затем в 2003 году пересела на «Оку» и вот теперь стала обладательницей красивой «семерки». Все автомобили она бесплатно получила от Фонда социального страхования.

Стоит отметить, что получившие авто через фонд, имеют также льготы на оплату некоторых расходов на содержание машины.

Презентация подарков

В Каменске-Уральском открылась постоянно действующая выставка сувенирной продукции



Уральские куклы-обереги пользуются большим спросом у иностранных туристов

Ирина КОТЛОВА

В преддверии 310-летия Каменска-Уральского в городе открылась выставка сувенирной продукции. Практически все участники проекта – обладатели грантов муниципальной программы по поддержке малого бизнеса «Начни своё дело».

Уникальные монеты с символическим городом, кото-

рые можно отчеканить собственноручно, тряпичные куклы-обереги, посуда, значки, флажки, ручки, блокноты, флэеры, календари и открытки, кепки и футболки, подушки и памятные «бриллианты» из гравированного стекла... Сувенирной тематике был посвящён и зелёный свет как существующему элементу въездного туризма, развитие которого является одним из приоритетов Свердловской области.

До старта программы при-

обрести или заказать качественные сувениры с каменской символикой было проблемой. С ней сталкивались промышленные предприятия и коммерческие фирмы, протокол которых подразумевает обмен презентми при деловых контактах и выставочной деятельности. А также обычные жители города, не знавшие, что подарить на память о городе приезжим родственникам, друзьям. Столкнулись и туристические фирмы, на-

чавшие всерьёз продвигать местные маршруты, – практически всем гостям хочется иметь вещественные доказательства своего пребывания на каменской земле.

Сувениркой вплотную занялись в прошлом году. Около пятнадцати предпринимателей, защитивших бизнес-проекты и получивших гранты, закупили оборудование, обучили персонал. Когда встал вопрос, как сыграть роль, на помощь пришла мэрия, организовав постоянно действующую экспозицию в фойе городской администрации, рядом с залом заседаний, где проходит большинство рабочих встреч.

«Золотой жилой» должен был стать юбилей города. В дни колокольного фестиваля и карнавала гости съезжаются в Каменск тысячами, а в этом году к празднику приурочен ещё и знаменитый байк-фестиваль «Чёрные ножи». До юбилея остаётся две недели, и сувенирные фирмы куют железо, пока горячо. В дальнейшем они рассчитывают развивать свой бизнес в основном за счёт обеспечения корпоративных потребностей и адресных заказов. Приобретенное оборудование позволяет выпускать массу оригинальных вещей – как с городской, так и с профилейной символикой.

На днях МВД подготовило законопроект, запрещающий изготовление сувенирной продукции в виде рублёвых банкнот. Чеканка символических монет из металла пока никак не возвращается

Квитанции доверили почте

Квитки по оплате за электроэнергию вновь принесут почтальоны

Ангелина ШЛЯПНИКОВА

Свердловский филиал «Почты России» выиграл тендер, проводимый ОАО «Свердловэнергообъём», на оказание услуг по доставке квитанций на электроэнергию.

В январе этого года более 87 тысяч свердловчан не получили жироки на оплату электричества, более 40 ты-

сяч счетов пришли с большим опозданием. Этот факт заставил поставщиков электроэнергии крепко задуматься: а тому ли они доверили это ответственное дело?

На протяжении многих лет этим успешно занималась почта, обладающая разветвлённой доставочной сетью, необходимыми логистическими возможностями и инфраструктурой. С 1 июля почта вновь займётся доставкой квитанций.

В Швеции погиб уральский пилот

► Стр. 1

В течение нескольких дней Елена пыталась получить хоть какую-то информацию о случившемся, делая запросы в российское посольство в Швеции, представительство МИД РФ в Екатеринбурге, бюро Интерпола, однако ни одно ведомство не ответило ей. Затем Елене удалось организовать онлайн-разговор с одним из лётчиков в Стокгольме, который рассказал ей, что на следующий день после трагедии в шведских СМИ появилась информация о жестоком убийстве российского пилота. Также он сообщил Елене, что после прощания Дмитрия к ним в отель наведалься полиция и устроила проверку: у всей группы взяли анализы на наркотики и отпечатки пальцев. Только одного лётчика, с которым погибший проживал в номере, пригласили на процедуру опознания. По словам опознававшего, к телу его так и не допустили, личность пришлось устанавливать по распечатанным фотографиям фрагментов тела. Лично погибшего по непонятным причинам показан не было.

Только 28 июня представительница полиции Ларс Вейнберг позвонил Елене и сказал, что её муж покончил жизнь самоубийством, прыгнув с балкона, на его теле следов насильственной смерти не обнаружено. В эту версию вдова пилота не верит: балкон в отеле расположен на высоте всего 7 метров от земли. В ближайший день Елена Фуннина намерена вылететь в Стокгольм.

Дмитрий Фуннин проработал в «Уральских авиалиниях» 20 лет. Сначала он летал на Ан-24, затем освоил Ту-154 и перешёл к выполнению международных полётов. За время работы зарекомендовал себя как грамотный и дисциплинированный специалист. Его всегда отличала доброжелательность и искренность, отмечает пресс-служба авиакомпании. У погибшего супруга остались двое сыновей – 22 и 8 лет.

Душ на пороховой бочке

Пенсионерка из Екатеринбурга обнаружила боевую гранату в ванной комнате

Анна ОСИПОВА

На днях случилось сразу два взрывоопасных инцидента. Сперва мужчина из Заречного «породовал» местную полицию боеприпасами, а через пару часов пришлось эвакуировать жителей одного из домов Екатеринбурга.

27 июня в два часа дня в доме № 61/1 по улице Крауля нашли лимонку. Боевую гранату Ф-1 с маркировкой зашла без детонатора обнаружила 66-летняя пенсионерка во время ремонта в ванной комнате своей квартиры. Женщина тут же вызвала

следственно-оперативную группу, которая эвакуировала жильцов дома и обезвредила боеприпас. На данный момент правоохранительные органы проводят проверку и выясняют, откуда граната могла взяться в этой квартире, в частности, уточняется, кто там жил прежде.

Двумя часами ранее, в полдень в дежурную часть города Заречный местный житель сдал четыре снаряда от авиационной пушки калибра 23 миллиметра. Николай Султанов рассказал силовикам, что нашёл боеприпасы в лесу, на территории расформированной воинской части, которая располагалась неподалёку от станции Мурантинная.

Сейчас проводится проверка, по результатам которой Николаю Султанову будет выплачено вознаграждение в рамках акции ГУВД «Прощай, оружие». По специальному постановлению областного правительства каждый свердловчанин, добровольно сдавший в полицию боеприпасы, получает соответствующее денежное вознаграждение. Так, за боевое оружие (автоматы, пистолеты, револьверы и т.д.) можно получить около двух тысяч рублей.

За этот год свердловчанам, добровольно сдавшим боеприпасы, выплачено уже порядка 300 тысяч рублей. Из них около 100 тысяч получил житель посёлка Арти. Ещё в

мае мужчина сдал в полицию 20 с лишним килограммов тротила, которые были зарыты в парке на окраине населённого пункта. Такого запаса с ливной хватило бы на уничтожение многоквартирного дома. Клад достался ему в наследство от двух, ранее судимых, приятелей, которых уже нет в живых.

Это не первый случай обнаружения крупного арсенала в Артых — год назад там же обогатился другой житель посёлка. В ГУВД это связывают с тем, что в 1970-е годы на территории района работала карьер по добыче щебня, где применялись тротильные шашки.

Возвращаемся к истокам

На ферме в селе Акинфиево побывали первые туристы

Галина СОКОЛОВА

В селе Акинфиево при поддержке Нижнесаудского музея истории реализуется проект по организации сельского туризма. На днях там побывали первые гости.

Сотрудники музея разработали маршрут по достопримечательностям Нижней Салды. Его завершающим аккордом стало пребывание туристов на ферме в Акинфиево. Обкатка маршрута прошла успешно. Отыхающие после насыщенного событиями дня оказались в сельской идиллии – среди барашков, гусей и кроликов. Разделились на две команды – грибники и рыбаки. Никто не проиграл – обе компании вернулись с богатой добычей.

Для успешности частного проекта нужны потребительский спрос, средства, поддержка местных властей, а главное – энтузиазм и вера в свои силы того, кто этим делом занялся. Все эти составляющие (кроме денег, как водится) имеются в достатке. Хозяйева этого подво-

рья – супруги Долбиловы. Они получили грант на животноводческую деятельность и теперь намерены реализовать программу по сельскому туризму, чтобы гость имел полный комплект услуг – и баньку с веничком, и конюшню прогулку, и участие в приготовлении традиционных блюд в русской печи. «Мы строго следуем традициям нашего села. Собрали старинную мебель, подобрали кулинарные рецепты. Сотрудники музея помогли в проекте нашего гостевого дома сохранить историческую точность», – рассказывает Анна Долбилова. В планах супругов сделать несколько вариантов программ отдыха – для семей с маленькими детьми, для пожилых горожан и корпоративных компаний, решивших провести выходные как в старые добрые времена – на берегу с удочкой или в лесу с лукошками.

Для развития бизнеса Анна Иосифовна активно ищет инвесторов, ей готовы помочь и в местной администрации, и в области. Но, сетует хозяйка фермы, множество программ, разработанных



для поддержки объектов сельского туризма, попросту не известны в глубинке. Пока ещё уральцы предпочитают отдыхать на зарубежных курортах. Этот вид отдыха был долгое время недоступен нашим соотечественникам, и ещё не приелся. Но в будущем, считают Долбиловы, россияне вернуться к истокам. Расцвет сельского туризма не за горами.

Анна Долбилова умеет найти общий язык с братьями нашими меньшими

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Серебрянке появится добровольная пожарная дружина

Начальник нижнетагильского гарнизона пожарной охраны Олег Пелевицкий выступил с предложением создать добровольную пожарную дружину в Серебрянке, сообщает официальный сайт города Нижний Тагил. Такая необходимость вызвана тем, что в радиусе 90 километров вокруг села нет ни одного пожарного. В случае возгорания в Серебрянке пожарный расчёт прибудет на место только в течение часа. Создание добровольной дружины позволит местным огнеборцам взять под контроль сразу несколько населённых пунктов, в том числе Верхнюю и Нижнюю Осланку.

Деревне Морозово исполнилось 385 лет

На празднование 385-летия деревни Морозово собрался все её жители и много гостей из Серова, сообщает «Канал-С». Юбилея слушали песни в исполнении своих соседей и серовского хора «Яхонты». Дсуог был организован для всех. Дети прыгали на батуте, взрослые играли в волейбол. Прохлада и теплоты напитков были как никогда востребованы – погода в субботу стояла жаркая. Виктор Рахманов, помощник директора по общим вопросам «Металлургического завода имени А.К.Серова», презентовал жителям деревни спортивный инвентарь. Среди детей был проведён конкурс рисунков «Деревня в будущем». Оказываются, многие из них мечтают о собственном метрополитене.

Вода в Полевском опасна для здоровья

Специалисты Роспотребнадзора исследовали водоёмы Полевского городского округа. Результаты лабораторных исследований показали, что во всех водоёмах, включая зону купания в селе Курганово, качество воды не соответствует требованиям санитарных норм. Повышенное загрязнение воды отмечено в Штангове, Полевском, Северском и Лобоченском прудах. Купание в этих водоёмах может привести к появлению кожных аллергических реакций, а также острых кишечных инфекций.

Берёзовский с Екатеринбургом свяжет метро

Проблему постоянных пробок на улице Прожевой, связывающей Екатеринбург с Берёзовским, предлагается решить с помощью возведения канатного метро. На днях в администрации Берёзовского городского округа прошло совещание с представителями компаний, которые занимаются соответствующим строительством, сообщает газета «Берёзовский рабочий». Вариант подвесной пассажирской дороги был признан одним из наиболее оптимальных.

Крышки колодцев в Ревде украсили смайлики

В Ревде появились первые нарисованные смайлики на локхах вдоль улицы Мира, сообщает Ревдинский городской портал. Идея проекта – сделать город ярче. Этим творчеством занимается бригада из десяти учащихся разных школ города. «Люки — это только начало большого проекта, затем мы даём толчок всей работе. Потом пойдём по нарастающей, может быть, это будут здания, архитектурные сооружения — там будут другие дизайнерские рисунки», – отмечает бригада художников во главе с Никитой Захаровым.

Льготники Камышлова отказались от денег

В ходе реализации постановления главы города «О введении льготного социального проездного билета» 1306 проездных билетов получили граждане льготных категорий и пенсионеры, проживающие на территории Камышловского городского округа, сообщает официальный сайт Камышловского городского округа. Льготный социальный проезд в городе введён с 1 апреля 2011 года. Первоначально такое решение было встречено камышловцами неоднозначно некоторые хотели бы вместо билетов получить живые деньги. Однако число обращений за льготными проездными свидетельствами, что большинство граждан поддержали инициативу.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № 8—0966

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Деловой редактор номера: Виктор МИРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056

Телефоны: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-04, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) — (3439) 38-72-96, в Урютинске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПТС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н, http://www.primprint.ru
Заказ 6756
Тираж 77057
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

